
Vor etwa 65 Millionen Jahren gab es auf einmal keine 

mehr. Jedenfalls hat man keine  gefunden, die jünger

sind. Bis heute weiß man nicht genau, warum das so ist.

Die  sagen, dass es ein Massenaussterben gab. Das

gab es in der Geschichte der  mehrmals. Beim

Aussterben vor 65 Millionen Jahren hat es die Hälfte aller

 erwischt. Damals ist wahrscheinlich ein Meteorit auf

der Erde eingeschlagen, also ein großer  aus dem

Weltall. Andere Wissenschaftler glauben, dass ein Vulkan ausgebrochen ist.

Ob  oder Vulkan: Es wurde viel Staub aufgewirbelt.

Dadurch kamen die  nicht mehr so stark auf der Erde

an. Es wurde dunkel und kalt. Man hat diese  übrigens

im Erdboden gefunden.

Die Dinosaurier stammen von den  ab. Das gilt auch

für die Vögel und die Krokodile. Sie haben das 

überlebt. So gesehen gibt es also immer noch Saurier.
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